NHCTPYKUMSA MO YCTAHOBKE
SALLUMTA KAPTEPA U KNnN 111.01870.1

roa | OBbEM | ™n
MAPKA 1 MOAEMb gunycka | peuratens | TAOKIM 4 mpyeopA
Ford | Ecospot | 2018 | 20 . AKNN | MOMHbI
A——  bont M8x30
A LLlaii6a 8
KpoHLUTENH 2
3awuTa
bont M8x30

3arnyuika LLaiba 8

laika 3aknagHas M10 .
KpoHwTenH 1

=/ Bont M6x30
& laibab

.\ Bont M8x20

LLainba 8

Bont M10x25
LLai6a 10

1 1

VlHCprKI.WIiI no yCTaHOBKe: CocTtaB nsgenua: | ]
1.BLIKpYTUTL HIKHee BONThI KpenneHus yeunutens 6amnepa(A) ¢ NpaBoii CTOPOHbI 1 HaumeHoBaHve 1 Kon-Bo | MOMEHT 3aTsKKU
3akpenuTb KpoHWTenH 1 6onTammn M8x30 i }
2. BbIKpyTUTb HKHee BonTbl KpenneHus yeunutens 6amnepa(b) ¢ neBo CTOPOHbI 1 3aKpenuThb Bont M6x30 | 3w, ; 92’;180th|’|
KpoHLwTenH 2 6ontamu M8x30 Egﬂ: mggg: iﬁ: ' 240 Hm
3. BkpytuTb 60onTbl M10x25 B ravikv 3aknagHbie M10 Ha 2-3 o6opoTa 1 yCTaHOBUTL B OTBEPCTUS Bont M10x25 ! 2 mT' I 47:0 Hii
(B). Waiba 6! 3wt |
4. BbikpyTuTb WTaTHble 60NTbI(0). Wait6a 8] 6 wr. i
5. YCTaHOBMTb 3alLUTY: 3a4HIOK YacTb 3aBECTU Ha YCTaHOBMNEHHbIe 6onTbl M10x25, Waiba 10! 2w, 1
nepe/HIo YacTb 3akpenuTb Gontami M8x20 KpoHLTelHam 1 1 2. Faiika 3aknagHast M101 2w, i
6. MNMepenHioto KPOMKY 3aLLUThI 3akpenuTb GonTamu M6x30 B LTaTHbIE pe3b6oBble OTBEPCTUSI. 3aumra | 1w :
7. 3aTsHYTb 6ONTbI C HEOGXOAUMBIM yCUIMem 3arnywka ! 2 Wt :

KpoHLuTeitH 1+ 1w I

KpoHwTeitH 2 1wt

Mpon3BOAMTESNb BrPaBe BHOCUTh M3MEHEHWS B KOHCTPYKLIMIO 3aLUUTBI.
TexHu4yeckas nogaepxka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


